

И Н Ф О Р М А Ц И Я

Об оборудовании помещений организации и прилегающей территории областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Суджанского района Курской области» (ОБУСО «КЦСОН Суджанского района») по состоянию на 1 сентября 2021года

Административное здание ОБУСО «КЦСОН Суджанского района» расположено по адресу: Курская область, г. Суджа, ул. Щепкина д. 26. Одноэтажное здание отдельно стоящее 289 кв.м. с прилегающим земельным участком 1597,0 кв. м. В 2002 г. проведен капитальный ремонт здания, текущий ремонт помещений (с заменой обоев,) проведен в 2020 году.

На всех кабинетах размещены информационные таблички и дублированы рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Расстояние от ближайшей остановки общественного транспорта 330м. Время движения (пешком) 4 минуты.

Для оперативной работы специалистов центра , а также для оказания таких социальных услуг как «социальное такси», «мобильная бригада» в учреждении имеется специальный транспорт, при помощи которого инвалиды могут доехать до любого социально значимого объекта и получить все необходимые услуги.

Здание Центра оборудовано подъемной платформой, которая позволяет инвалидам возможность беспрепятственного входа в помещения и выхода из него.

В административном здании расположено санитарно-гигиеническое помещение доступное для инвалидов. В помещении есть вода (доступна и горячая), мыло твердое и жидкое, туалетная бумага, бумажные полотенца. Помещение оборудовано поручнями, есть кнопка вызова специалиста.

Инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения сопровождает специалист учреждения с которым проведен инструктаж по вопросам работы с инвалидами. В здании находится в наличии свободное кресло-коляска для инвалидов.

Уборка в коридорах и помещениях проводится ежедневно, поддерживается чистота пола, стен, окон, столов, полок и т.д.

Для организации работы «Социальное такси» в 2012 году приобретен автомобиль УАЗ Патриот.

Для доставки лиц старше 65лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации в рамках проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2019 году приобретено 2 автомобиля CYEVROLET NIVA.

Прилегающая территория к административному зданию ОБУСО «КЦСОН Суджанского района» асфальтирована, имеются парковочные места для инвалидов.

1. Социальное обслуживание на дому

В административном здании в кабинете для заведующих отделениями на дому организовано 7 рабочих мест. Каждое рабочее место обеспечено компьютером и

устройством ввода и вывода информации, средствами связи, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, информационными и справочными материалами, наглядной информацией, стульями и столами. Имеется выход в сеть «Интернет» и осуществляется межведомственное электронное взаимодействие.

Доступ инвалидам к кабинету заведующих отделениями обеспечен. Средства пожаротушения находятся в доступном месте.

Места ожидания заявителей оборудованы стульями, установлен мягкий диван, стол. Размещен информационный стенд о порядке предоставления государственной услуги и другие материалы в соответствии с требованиями Ст. 13 ФЗ №442 от 28.12.2013г. «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Для посетителей имеется кабинет для доступа к сети «Интернет», а также организовано специальное место для посетителей с ограничениями слуха (сенсорный моноблок).

В помещении доступна питьевая вода, так как установлен аппарат для нагрева и охлаждения воды (кулер).

2. Полустационарная форма обслуживания (социально-реабилитационное отделение)

Рабочие места заведующего социально-реабилитационным отделением, психолога расположены в административном здании учреждения. Каждое рабочее место обеспечено компьютером и устройством ввода и вывода информации, средствами связи, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, информационными и справочными материалами, наглядной информацией, стульями и столами. Имеется выход в сеть «Интернет». В административном здании имеется комната для занятий с детьми с ограниченными возможностями в состоянии здоровья, которая оборудована фибр оптическими волокнами, воздушно-пузырьковой трубкой, световым проектором, сухим бассейном заполненным разноцветными шарами, креслом-грушей, панелью с музыкальными инструментами, световым столом для рисования песком, телевизором и компактной системой SAMSUNG (магнитофон).

Для организации работы Школы реабилитации и ухода для родителей и членов семей в которых воспитываются дети с инвалидностью приобретена компьютерная техника (ноутбук), оргтехника (принтер), мультимедийное оборудование: видеопроектор, экран для видеопроектора.

Рабочее место медицинской сестры организовано в отдельном кабинете административного здания. Кабинет оборудован медицинской смотровой кушеткой, шкаф металлический для хранения медицинских изделий (АЛМАГ и др.) и лекарственные средства, умывальник. Закреплен персональный компьютер с выходом в систему «Интернет».

Рабочие места инструктора ЛФК и медбрата по массажу организованы в арендованном помещении в МКУ « Районный физкультурно-спортивный центр «Суджа» (спортивный комплекс). Для занятий с детьми помещение оборудовано модульным набором «Городок», лестницей –мостиком, велотренажером, беговой дорожкой, креслом-пуфом, сухим бассейном заполненным разноцветными шарами, тренажерами детскими механическими: «Беговая дорожка», «Бегущая по волнам», Велотренажер механический», «Гребной механический», «Степпер с ручкой», компактной системой SAMSUNG (магнитофон).

Инструктор ЛФК также проводит занятия с группой «Активное долголетие». Для граждан пожилого возраста в рамках областной целевой программы «Повышение уровня и качества

жизни пожилых людей в Курской области» были приобретены: велотренажер, беговая дорожка, массажное кресло, шведская стенка.

Для работы медбрата по массажу приобретен массажный стол.

При необходимости услуги инвалидам оказываются на дому с использованием таких услуг как «Санаторий на дому» «Стационар на дому», «Хоспис на дому».

В целях улучшения качества социального обслуживания создан и функционирует пункт проката технических средств реабилитации, который предоставляет дополнительную социальную услугу по прокату технических средств реабилитации, облегчающих передвижение, адаптацию к условиям внешней среды граждан с нарушением опорно-двигательных функций.

3. Отделение организации и предоставление социальной помощи и (или) социальных услуг гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации

Рабочие места заведующего отделением и специалиста по социальной работе организованы в здании администрации учреждения и оборудованы компьютерами с выходом в систему «Интернет», средствами связи, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, информационными и справочными материалами, наглядной информацией, стульями и столами.

Одним из основных направлений отделения является обеспечение бесплатным горячим питанием в **социальной столовой** и продуктовыми наборами. Услугами социальной столовой пользуются лица, остро нуждающиеся в социальной поддержке. Среди посетителей **социальной столовой** дети из малообеспеченных и многодетных семей, лица, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Пожилым гражданам и инвалидам, находящимся на социальном обслуживании, горячие обеды доставляют на дом социальные работники. Социальная столовая оборудована современной бытовой техникой: автоматической печью для приготовления хлеба, газовой плитой, газовой колонкой, мясорубкой электрической. Для удобного размещения посетителей в столовой приобретен кухонный гарнитур.

4.Отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов (стационарная форма социального обслуживания).

Отделение расположено в с. Новоивановка в 30 км. от административного центра учреждения в г. Суджа. Рабочее место заведующего отделением временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов оборудовано компьютером и устройством ввода и вывода информации с выходом в систему «Интернет». средствами связи, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, информационными и справочными материалами, наглядной информацией, стульями и столами.

Для медицинских сестер организован кабинет ,который оборудован медицинской смотровой кушеткой, шкаф металлический для хранения медицинских изделий. Лекарственные средства хранятся в процедурном кабинете, который оборудован всем необходимым инвентарем.

В отделении сделан текущий ремонт во всех жилых комнатах, коридорах, ванной комнате, столовой, пищеблоке.

За последнее время в отделение приобретена профессиональная стиральная машина «ПРОФХИМ», сушильная машина Boshtelежка для доставки пищи в комнаты для маломобильных граждан. В каждой комнате прикроватные тумбочки , шкафы для одежды.

Для каждого гражданина, проживающего в отделении, приобретены многофункциональные кровати.

По желанию проживающих граждан установлены телевизоры с цифровыми приставками.

В столовую приобретен кухонный гарнитур, установлены мойки, холодильник.

Пищеблок оборудован всем необходимым инвентарем, установлены холодильники, морозильные камеры.

Для отдыха проживающих в комнате отдыха установлена мягкая мебель, телевизор, не большая библиотека для любителей книг.

Для организации доступной среды установлены тактильные наземные указатели для инвалидов по зрению: противоскользящее покрытие, у входа - противоскользящие коврики. Над основным входом установлено акустическое устройство звукоспроизведения. Для вспомогательного управления движением проживающих граждан размещены цветовые указатели и знаки, щиты, стенды, тактильные таблицы и информационные наклейки.

На всех кабинетах размещены информационные таблички и дублированы рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Обеспечению пожарной безопасности проживающих граждан постоянно уделяется должное внимание: полы покрыты линолеумом с противопожарной пропиткой, заменены дверные блоки, произведен монтаж молниезащиты. Произведен также монтаж автоматической системы пожарной сигнализации и в подсобных помещениях, построена пожарная емкость на 10 куб. м. заменена электропроводка и в подсобных помещениях.

Прилегающая территория огорожена метало профилем. Во дворе установлены две беседки для отдыха проживающих .

Директор

Е.Н.Заленская